

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ  
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ  
ВЫПУСК № 45  
(2406)

Серия

**«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»**

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья В. Комова «Величание Путину», опубликованная на сайте «Завтра», 12.03.2024

URL: [https://zavtra.ru/blogs/desyat\\_nevruchyonnih\\_zvyozd\\_geroya\\_-\\_prezidenta](https://zavtra.ru/blogs/desyat_nevruchyonnih_zvyozd_geroya_-_prezidenta)

Вологда  
март 2024

# Величание Путину

## Десять невручѐнных звѐзд Героя

А. ПВВ – велик!

Он своей волей и со своей командой возродил Россию и склеил её обломки. Ему покровительствуют «высшие силы», потому что ему всё удаётся! Он – везунчик! А каждая его удача достойна «Золотой звезды Героя России»!

Б. Сейчас РФ = ПВВ (©Володин).

Б1. Это не «культ личности», это форма правления, близкая к монархии в форме Президентской федеративной республики;

Б2. Организационная форма, выстроенная НЕ ПОД ПРИХОТИ одного человека, а ЕДИНЫМ ЗАМЫСЛОМ одного человека, в которой детали согласованы друг с другом;

Б3. ПВВ – не диктатор, он действует в ограничениях, к которым можно отнести:

- строить новое на надёжном основании;
- «Семь раз отмерь, а потом, аккуратненько-аккуратненько, чуть-чуть, – подрежь!»
- народу необходимо дотерпеть, пока в основание нового дела не «забиты» ВСЕ «сваи»;
- ни в коем случае не доводить народ до срыва, бузу усмирять законными методами;
- работать с теми кадрами, которые есть, сближая позиции;
- с ними строить госинституты, последовательно заливая в готовые государственные формы улучшенные кадры, не ломая сами институты;
- идти к цели – реальной России-цивилизации, самодостаточной, независимой и конкурентоспособной, ни от кого не отгораживаясь, но и никому не давая спуску.

В. Согласно базовому образованию, единицей действия ПВВ является СПЕЦОПЕРАЦИЯ, имеющая негласную составляющую.

«Пролетая над» последней четвертью века российской истории, исходя при этом только из своих наблюдений, могу назвать несколько подобных политических кампаний:

В1) Ликвидация «семибанкирщины» и уничтожение «ОПГ» иноагента Ходорковского;

В2) Контртеррористическая операция (КТО) 1999 г. на Северном Кавказе, завершённая в 2008 г. замирением с Чечнёй, во главе с Ахмат-хаджи Кадыровым и его сыном и политическим наследником Рамзаном;

В3) Поддержка, в том числе материальная, традиционных конфессий (православия, ислама, буддизма и иудаизма, с приоритетом наиболее многочисленной – православия)

В4) Достижение практической урановой монополии «Росатома», с участием бывшего российского министра Адамова и, в основном, главы Росатома, бывшего Премьера России, Кириенко;

В5) Современное военное строительство:

- восстановление ОПК,
- создания оружия «подавляющего превосходства» (Сердюков – замена «Воеводы» на «Сармат», пионерская разработка маневрирующего блока «Авангард», создание новых МБР «Булава», «Ярс», новых АПЛ «Борей» и «Ясень», гиперзвуковых ракет – по земле «Кинжал» и по морю «Циркон», в авиации – разработка новых Су–35 и Су–57, новых танков, атомных крылатых ракет и торпед)
- ВС РФ (Шойгу, Герасимов – учения, стратегия и тактика, призыв, контракты + вооружѐнные конфликты в Крыму, Сирии и в Донбассе, на Украине);

В6) экономическая «игра» в углеводороды, с газом и нефтью и серым импортом (Миллер – манѐвр газовой трубой: от Болгарии к Турции и от Германии к Китаю; Сечин – нефтяной трубой: от Европы к Индии и Китаю);

В7) государственное строительство (Медведев, Мишустин):

- закладка основных институтов;
- с теми (м.б. не вполне доверенными) кадрами, которые были;
- отладка материального обеспечения госслужащих (оклады, офисы, форма, жильѐ, поощрения);
- информативизация и автоматизация управленческого труда;
- укрепление кадров президентозависимыми и государственно ориентированными людьми;

– постепенная замена кадров на национально ориентированных государственныхников, прошедших «горячие точки» и СВО.

В8) «тихая» технологическая революция российского Агрокомплекса (Патрушевы), выскочившего из-под «колпака» суперкорпораций типа «Монсанто»;

– помимо решения проблемы «Продовольственной безопасности» страны, Россия превратилась в ведущую экспортную державу по продовольствию и минеральным удобрениям;

В9) фундаментальная подготовка уничтожения «долларовой монополии» США и их сателлитов из «коллективного Запада», и на этой основе уничтожение «Мировой гегемонии США», а также строительство нового мироустройства на «многополярной» основе:

– выявление и усиление региональных лидеров;

– строительство с ними прочных отношений;

– установление с этой целью:

=союза с Китаем,

=сближения с Турцией и Ираном,

=партнёрства с арабскими странами (ОАЭ, КСА, Саудовская Аравия),

=БРИКС для Африки и Южной Америки,

=возобновление активных экономических связей с «Чёрной Африкой» (после её подготовки ЧВК «Вагнер»),

– наглядная демонстрация военных успехов России и в оружии, и в бою;

– после решения основных крупных геополитических вопросов, Россия сможет легко и мирно решить проблемы с европейской «мелочью», включая Германию, Британию и Францию, не говоря уже о странах бывшего СССР, включая Центральную Азию.

В10) Спокойная работа с СНГ: каждая враждебность к России наказывается потерей территорий: Грузия, Украина, Армения (не считая Прибалтов, которые первыми «убежали» под НАТО).

\*\*\*

Здесь я намеренно умолчал о таких великих «мелочах» как Олимпиада в Сочи и Мундиаль, удвоение количества станций метро в Москве и опережение рекордов СССР по вводу кв. м. жилья в год.

Ни словом не обмолвился и о СВО, самой зримой и яркой спецоперации, так как она ещё не доведена до логического исчерпания. Хотя всем уже и так очевидно не только её необходимость, но и её военные победы.

Но этот мой, безусловно, немного простодушный взгляд на события через призму СМИ несколько не умаляет того факта, что сейчас страна жива, развивается, как говорят, «встаёт с колен», и потихоньку, несмотря на СВО, пока скромно начинает мечтать о светлом и прекрасном, забывая ужасы разлагающегося трупа ельцинской России.

Владимир Владимирович, низкий вам поклон и большая благодарность! Молимся о том, чтобы всё, вами начатое, было, как обычно, успешно доведено до конца!

**Владимир Комов**